

# 【车聊吧】



从9岁起痴迷汽车,阅读了大量汽车知识,对目前市场主流车型的设计理念和造车工艺有自己独到的认识。他,一个15岁的初三学生,因对汽车有着超乎他年龄的热爱而成为近来晚报·车吧中被热议的对象。平时喜欢搜街,喜欢用目光寻找郑州街头酷车的身影,喜欢看书,更喜欢畅读所有与车相关的信息。他给自己起了一个响当当的网名——“porsche918”。

### 喜欢搜街,喜欢酷车,喜欢看汽车杂志

# 15岁车迷爱车6年

## 他最喜欢的车:奔驰smart fortwo 他有一个梦想:改装三菱蓝瑟翼神

### 小车迷选车 安全第一

15岁的少年,应该还算是个孩子,可porsche918却多了几分成熟,比如他所喜欢的车型一定是安全第一。他说,如果他将来自己买车,首选一定是奔驰smart fortwo,因为奔驰品牌安全性强。再则,这款车小巧灵活、节油环保,符合我们今天所倡导的节能环保主题。如果将来有了家庭,那就选择高尔夫或英朗,外形设计比较拉风,适合年轻人,而内部空间也够用,最主要的是这两款车的技术都足够先进。等将来有了孩子,那就买途安,全家出游空间足够大,而且油耗也适中。

porsche918还有一个梦想,那就是买辆东南三菱的蓝瑟翼神,然后改装。因为改装车足够证明一个人对车的理解和感悟,而且这款车无论是价格还是基本性能也都比较适合改装。他说:“如果改装,我会先将车身加大包围,加尾翼增加高速行驶的压力,换悬挂弹簧,增强过弯的稳定性、灵敏度,加栏顶横木增强车身刚性,换排气管增强功率,加涡轮增压,还有保险杠。这一通改下来,车才够劲儿”。

### 着迷汽车 从9岁开始

这15岁的小车迷现在谈起车来头头是道,人家可是从9岁起就开始痴迷汽车了。

porsche918说,9岁那年他陪父亲一同买车时开始对汽车产生了浓厚的兴趣。那时,父亲每一款备选车型他都要仔细阅读该车的宣传册,了解该车的配置、动力性能、设计理念等。那段时



### 晚报·车吧网友:porsche918

年龄:15岁  
状况:目前就读于市五十七中  
爱好:收藏闲暇时街拍的豪车照片  
理想:考入与汽车专业相关的大学  
最喜欢的车:奔驰smart fortwo  
梦想:改装一辆东南三菱蓝瑟翼神  
推荐车型:年轻人推荐高尔夫、英朗  
三口之家推荐途安

制图/ZHB

间,中原西路上的各汽车4S店成了他闲暇时最常去的地方。不过,对他影响最大的还要算2009年一次理发的过程中,为了打发时间买了一本最厚汽车类的杂志,这本书一下子让他从对汽车的喜爱升级为痴迷。那一年他13岁。

porsche918说,当时父亲买车时他一直推荐别克君威,因为别克的安全系数比较高,可父亲当年对他的建议并不以为然,觉得只是小孩子的懵懂之词。不过将来父亲再买车,一定会参考他的意见,通过这几年的学习,父亲似乎也察觉了他对

汽车的知识了解得越来越多,闲暇时父子俩也会针对某款车型探讨一番。porsche918说,现在父母对在爱好汽车方面最大的支持就是给他报销全部买汽车杂志的费用,他已经相当满足了。

porsche918表示,爱好汽车给他增添了很多生活的乐趣,他自己有一本相册,里面全是他闲暇时拍到的豪华车图片。他说,每次在街头看到那疾驰而去的酷车身影,他都会激动好久。将来他准备报考汽车相关专业的大学,进一步学习,造属于他们那个时代的车。 小晚

## 新车上市 广汽本田理念S1郑州上市

4月17日,国内首个合资企业自主品牌理念(EVERUS)的第一款量产车型——理念S1正式上市,同步登陆郑州。广汽本田汽车有限公司执行副总经理姚一鸣宣布,理念S1轿车共有1.3L MT舒适版、1.3L AT舒适版、1.5L AT豪华版的两种排量三款车型上市,厂家指导价从6.98万元至9.98万元。同时,理念S1轿车将享受“整车三年或十万公里”的保修政策,这也是国内经济型轿车市场上领先的整车保修政策。

理念S1轿车延续了广汽本田“世界品质,一脉相承”的高起点,以“技术同步、品质同源、服务同网”为核心优势,展现出“自信外观、信赖品质、舒适空间、实用经济”四大价值魅力。理念S1将和广汽本田现有车型一起将在广汽本田遍布全国的470多家特约销售服务店进行销售,并享有相同的售后服务。随着理念S1正式上市,广汽本田实现了“一个企业,两个品牌,同一宗旨,同一体系,同一制造,同一服务”的双品牌运营。随着增城工厂24万辆产能工程的启动,广汽本田产能将在2011年底达到48万辆,这也为“Honda”和“理念(EVERUS)”的双品牌运营提供了重要的基础。 屈彦飞



## 上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.passatchina.com



### 全新一代帕萨特 耀世登场

### 少数人的眼界 决定多数人的世界

经典,左右潮流;尊崇,改写过往;全新一代帕萨特,锐意革新,以不凡视野,前瞻未来。每一次启动,都决定时代前行方向,只为信步纵横,创御格局。

全新一代帕萨特,时代方向,由你掌握!

上海大众汽车客户服务热线400-820-1111 品牌网站www.passatchina.com

## NEW PASSAT 全新帕萨特

— 唯不凡之势 定世界之局 —

河南光明 6898 9318 | 河南豫港 6053 6688 | 裕华上联 6682 8547 | 郑州聚龙 6597 2266 | 郑州新兴 6578 0466 | 郑州销售 6766 1122 | 河南安吉 6022 9922



Das Auto.